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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

  

ΤΣΙΓΓΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

  

ΑΙΡΕΤΟΣ ΠΥΣΠΕ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                             Ιωάννινα 4-2-2011

  

ΤΗΛ:6974387423

  

e-mail: tsidi68@sch.gr

  

  

  

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ, ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

  

  

Στις 11, 21 και  27-1-2011 συνεδρίασε το ΠΥΣΠΕ με τα παρακάτω θέματα:

  

1. Αποδεσμεύσεις  συναδέλφων.
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Αποδεσμεύτηκαν: α) ένας συνάδελφος που εκλέχθηκε κατά τις τελευταίες αυτοδιοικητικές
εκλογές και ορίστηκε αντιδήμαρχος στο δήμο του και

  

β)η συναδέλφισσα Βάββα  Βασιλική που ορίστηκε Σύμβουλος Ειδικής Αγωγής. Το κενό της
παραπάνω συναδέλφισσας  που υπηρετούσε στο 1ο Ειδικό δεν έχει καλυφθεί ακόμη, αν και
έχει ζητηθεί η αναπλήρωσή της από τις αρχές του μήνα.

  

  

2. Μετακινήσεις- τοποθετήσεις  δασκάλων

  

Έγιναν μετακινήσεις-τοποθετήσεις  δασκάλων σε λειτουργικά κενά σχολικών μονάδων που
προέκυψαν από μακροχρόνιες άδειες. Τα παραπάνω κενά καλύφθηκαν με αναπληρωτές και
συναδέλφους πρώην μέλη ΟΤΑ  που επέστρεψαν στην οργανική τους θέση. Καλύφθηκε
επίσης το κενό του Τ.Ε. του 3ου Δημοτικού Σχολείου Κόνιτσας με αναπληρωτή Ειδικής
Αγωγής. Το εν λόγω Τμήμα Ένταξης παρέμενε από το Σεπτέμβριο χωρίς εκπαιδευτικό και γι
αυτό δεν λειτουργούσε.

  

  

3. Τοποθετήσεις Αναπληρωτών Μειωμένου Ωραρίου (ΑΜΩ) σε Ολοήμερα.

  

Έγινε επιτέλους πρόσληψη ΑΜΩ Πληροφορικής και Μουσικής για κάλυψη κενών σε
ολοήμερα που λειτουργούσαν από το Σεπτέμβριο, χωρίς να έχουν τοποθετηθεί όλες οι 
ειδικότητες. Πιο συγκεκριμένα προσλήφθηκαν :

  

Α΄ Ζώνη: δύο συνάδελφοι Πληροφορικής και δύο Μουσικής
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Β΄ Ζώνη: δύο συνάδελφοι Μουσικής

  

Γ΄ Ζώνη: ένας συνάδελφος Πληροφορικής και δύο Μουσικής

  

Δ΄ Ζώνη: ένας συνάδελφος Πληροφορικής και ένας Μουσικής οι οποίοι όπως ήταν
αναμενόμενο δεν αποδέχθηκαν. Αναδείχθηκε για μια ακόμη φορά  το πρόβλημα των ζωνών
στο νομό μας, για το οποίο σας έχω ενημερώσει σε προηγούμενο ενημερωτικό  και οι
αρνητικές επιπτώσεις του νόμου 3848/2010 σχετικά με την προϋπηρεσία.

  

Η τοποθέτηση έγινε σε σχολεία τα οποία υστερούσαν σε σχέση με άλλα ως προς τις
συνολικές ώρες των ειδικοτήτων που είχαν τοποθετηθεί κατά το παρελθόν.

  

Έτσι έγινε τοποθέτηση  σε ολοήμερα σχολεία που δεν είχαν συμπληρώσει το μέγιστο
αριθμό ειδικοτήτων άσχετα αν επιθυμούσαν τη συγκεκριμένη ειδικότητα. Αυτό άλλωστε 
προβλέπεται και από την κείμενη νομοθεσία(Φ.50/492/108832/Γ1/22-8-2008 κεφ.Β παρ.10).

  

Είναι κάτι το οποίο είχα ζητήσει και στις τελευταίες τοποθετήσεις ΑΜΩ Εικαστικών για τις
οποίες εξέφρασα την αντίθεσή μου επειδή δεν συμβάδιζαν με το παραπάνω σκεπτικό. Γι
αυτό και οι τελευταίες τοποθετήσεις των ΑΜΩ έγιναν μετά από έρευνα για τις συνολικές
ώρες ειδικοτήτων κάθε ολοήμερου σχολείου.

  

  

4. Άσκηση ιδιωτικού έργου με αμοιβή

  

Δόθηκαν τρεις άδειες άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή.
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5. Μεταπτυχιακά επιδόματα 

  

Εγκρίθηκαν τρία μεταπτυχιακά επιδόματα.

  

  

6. Παραρτήματα

  

Από την αρχή του διδακτικού έτους αποφασίστηκε να λειτουργήσουν το Δημοτικό Σχολείου
Παπίγκου ως παράρτημα Καλπακίου, το Δημοτικό σχολείο Βοβούσας ως παράρτημα
Ελατοχωρίου και το Νηπιαγωγείο Βοβούσας ως παράρτημα Μηλιωτάδων.

  

Έχουν περάσει σχεδόν πέντε μήνες, και τα έγγραφα έγκρισης  παραμένουν ακόμα στο
συρτάρι της  Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης αν και αρκετές φορές  έως τώρα έχω
επισημάνει την αναγκαιότητα της άμεσης αποστολής των εγγράφων.

  

Αυτό επίσης που αναδεικνύεται από τα παραπάνω είναι η αναγκαιότητα της αναστολής
λειτουργίας  των σχολικών μονάδων αρχικά και στη συνέχεια η κατάργηση ως φυσικό
επακόλουθο.

  

Τα προβλήματα που δημιουργούνται είναι πολλά όπως η χρηματοδότηση αφού δεν
υπάρχουν σχολικές επιτροπές και γενικότερα προβλήματα που έχουν να κάνουν με τη
διοίκηση της σχολικής μονάδας, τα μόρια δυσμενών συνθηκών που πρέπει να πάρουν οι
συνάδελφοι που υπηρετούν εκεί κ.α. Αυτό ας το λάβουν σοβαρά στα υπόψη  οι υπεύθυνοι οι
οποίοι σχεδιάζουν αυτό τον καιρό συγχωνεύσεις και καταργήσεις σχολικών μονάδων.
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Πολύ εύκολα καταργείς ένα σχολείο και πολύ δύσκολα το επαναλειτουργείς.

  

  

  

  

  

Πάντα στη διάθεσή σας

  

  

  

 Τσίγγρος Δημήτρης
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